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Vážení rodičia a priatelia školy! 
 

Obraciame sa na Vás so žiadosťou o poukázanie Vašich 2% z daní pre občianske združenie, ktoré funguje pri Základnej škole 
Rajecké Teplice. Členmi sú rodičia- členovia Rady rodičov (za každú triedu je to zvolený zástupca).  
Všetky finančné prostriedky, ktoré budú poukázané, sa použijú pre potreby Vašich detí, žiakov ZŠ Rajecké Teplice .  
 

Získané finančné prostriedky z 2 %  počas nasledovného obdobia budú primárne použité na školské doplnkové aktivity a 
zvyšovanie kvality prostredia, v ktorom sa žiaci pohybujú a vzdelávajú. /športové podujatia, výchovné koncerty, príspevky na 
autobusovú dopravu, renovácia podláh, lavičiek a skriňových zostáv v triedach /.   
 

Postup pri poukazovaní 2 % závisí od toho, či ste zamestnanec, živnostník alebo právnická osoba. 
 

Ak ste zamestnanec: 
Termín: do 30.apríla 2024 
1. V prílohe nájdete príp. stiahnite si na internetovej stránke školy tlačivo – „Potvrdenie o zaplatení dane“. Tlačivo si nechajte 
potvrdiť od zamestnávateľa. Z tohto Potvrdenia si viete zistiť dátum zaplatenia dane a vypočítať 2%(3%) z Vašej zaplatenej dane, 
ktorú môžete v prospech prijímateľa poukázať. Táto suma však musí byť minimálne 3,32 EUR. 
2. V prílohe pripájame aj 2. formulár– „Vyhlásenie o poskytnutí 2% z dane“, v ktorom sme už vypísali potrebné údaje 
o RODIČOVSKOM ZDRUŽENÍ PRI ZŠ RAJECKÉ TEPLICE, o.z., ako príjemcovi. Vyplňte zvyšné údaje Vyhlásenia podľa pokynov 
Poučenia na zadnej strane Vyhlásenia. 
3. Obe tlačivá (Potvrdenie o zaplatení dane a Vyhlásenie o poskytnutí 2% z dane) odovzdajte do 30.4.2020 triednemu učiteľovi 
alebo riaditeľovi ZŠ príp. na daňový úrad podľa miesta svojho bydliska. 
Upozornenie: 
• Naše číslo účtu nepotrebujete, ani ho nikde neuvádzate, nakoľko peniaze na účty prijímateľov prevádzajú daňové úrady, nie Vy. 
• Ak si sami platíte dane, musíte mať podané daňové priznanie aj zaplatenú daň do konca marca 2019, inak Vaše Vyhlásenie 
daňový úrad neuzná. 
 

Ak ste živnostník (v poňatí tohto zákona „fyzická osoba“): 
Termín: do 31.marca 2024  resp. 30.júna 2024 
Vaše 2% z dane nám môžete poukázať v prípade, že nemáte nedoplatok na dani za predchádzajúce obdobie a daň je minimálne 
166 EUR. Formulár daňového priznania pre fyzické osoby sám o sebe obsahuje kolónky na poukázanie 2% dane v prospech 
prijímateľa. Vyplnené daňové priznanie doručte najneskôr do 31.3 resp. 30.6 svojmu daňovému úradu  a v termíne zaplaťte aj daň 
z príjmov.  
Potrebné údaje pre prijímateľa: 
Názov: RODIČOVSKÉ ZDRUŽENIE PRI ZŠ RAJECKÉ TEPLICE, o.z.,  
Sídlo:    Pionierska 95, 013 13 Rajecké Teplice,  
Právna forma: občianske združenie,     IČO: 42218811 
 

Ak ste firma (Právnická osoba): 
Termín: do 31.marca 2024 resp. 30.júna 2024 
1. Vyberte si prijímateľa, alebo prijímateľov zo Zoznamu prijímateľov na rok 2023. Právnické osoby môžu poukázať 1,5% (2%) z 
dane aj viacerým prijímateľom, minimálna výška v prospech jedného prijímateľa je 8,30 €. 
2. Vypočítajte si Vaše 1,5% (2%) z dane z príjmov právnickej osoby– to je maximálna suma, ktorú môžete poukázať v prospech 
prijímateľa/prijímateľov, poukázať môžete aj menej ako 1,5% (2%), musí však byť splnená podmienka minimálne 8,30 € na 
jedného prijímateľa. 
UPOZORNENIE: 
a) Ak právnická osoba (firma) v roku 2023 až do termínu na podanie daňového priznania a zaplatenie dane v roku 2023 (zvyčajne do 
31.3.2024) NEDAROVALA financie vo výške minimálne 0,5% z dane na verejnoprospešný účel (aj inej organizácii, nemusí byť iba prijímateľ ovi), 
tak môže poukázať iba 1,5% z dane – vyznačí v daňovom priznaní, že poukazuje iba 1,5% z dane – VYPLNÍ v časti IV. kolónku 3. 
b) Ak právnická osoba (firma) v roku 2024 až do termínu na podanie daňového priznania a zaplatenie dane v roku 2023 (zvyčajne 
do 31.3.2024) DAROVALA financie vo výške minimálne 0,5% z dane na verejnoprospešný účel (aj inej organizácii, nemusí byť iba 
prijímateľovi), tak môže poukázať 2% z dane – označí v daňovom priznaní, že poukazuje 2% z dane (tak ako po minulé roky)- 
VYPLNÍ v časti IV. kolónky 1 a  
Potrebné údaje pre prijímateľa: 
Názov: RODIČOVSKÉ ZDRUŽENIE PRI ZŠ RAJECKÉ TEPLICE, o.z.,  
Sídlo: Pionierska 95, 013 13 Rajecké Teplice,  
Právna forma: občianske združenie, IČO: 42218811 
 

Ďakujeme za prejavenú dôveru! 
 

Daniel Lamoš  a  Rastislav Slyško  
Štatutári  


